

可不可以不要上班



[可不可以不要上班](#) [下载链接1](#)

著者:彎彎

出版者:自轉星球文化

出版时间:2005-12

装帧:平裝

isbn:9789572874738

1、沒看過這本書，別說你上過布落格！

2005年台灣布落格奇蹟，2,000,001人次連鎖爆笑推薦！

2、學生及上班族必備抗無聊、提神祕笈！

每天有超過50,000個上班族，背著老闆上網偷看她的布落格！

3、如果你每天還是要上班、上學…那你一定要看這本書！

社會亂糟糟，不管你是上班族、學生族、不滿族、

看完這本書，還是可以開心的活下去！

4、書衣創意設計，配合MSN上受歡迎的大頭小圖，將書衣整張設計成貼紙。

百萬網友感謝版——特別設計贈送「書封MSN大頭貼」，走到哪N到哪。

5、書封除了設計成書衣貼紙的小創意外，同時為了配合書名能讓上班族方便在辦公室閱讀，反面還設計了另一個「變身書名」—我愛公司，可不可以每天上班。

若在辦公室看這本書，記得將書封翻到背面，以便安心閱讀！

作者介绍：

彎彎：一個喜歡畫畫的平凡小女子。從幼稚園開始便蹺課跑去看漫畫。

小學時自製繪本，在數學筆記本上塗鴉成連環漫畫，一本賣三元(光筆記本一本就已經三元)。

國中時當了三年學藝股長，做了三年壁報，得過校內水彩寫生第一名等無數獎項。高中考上復興美工，過著暗無天日的繪畫生活。開始畫正統漫畫，省吃儉用買絹點。畫了不少要投稿的漫畫，卻從沒寄出去過。

高中畢業後投身網路遊戲公司，邊學電腦邊畫自己喜歡的圖，並且開始畫自己喜歡用的MSN大頭圖，以及假日時參加「同人誌」活動發表自己的作品。

2004年，自己在部落格上申請網路相簿，把自己的一些塗鴉日誌放到網路上，並且自己努力到處宣傳。後來，部落格大為盛行，彎彎成了「無名小站」最受歡迎的作者，瀏覽人次不到一年便已突破2,000,000。不僅成為無名小站瀏覽人次最多的部落格，而且還足以稱為2005年台灣布落格現象最不可思議的奇跡案例。

目前學以致用，在金融公司當設計。近日終於一圓當圖文畫家的夢，出版《可不可以不要上班——彎彎塗鴉日記》。

目录：

[可不可以不要上班 下载链接1](#)

标签

绘本

弯弯

可不可以不要上班

漫画

台湾

搞笑

彎彎

繪本

评论

:)要是每个人画画都这么轻松那世界就可爱多了

给邓邓买的生日礼物

可爱好可爱

那个贴纸最爆笑了吧 周董那个.....

爱生活爱玩玩

我想念你了 白姐

贱文化

我喜欢

笑~

#曾经上课时全班传阅的漫画

#说的是我的心声

带着弯弯宣传，还是有够累。

我爱公司,我可不可以天天上班 西西,超级喜欢这个隐藏的封面!

和上班基本没啥关系

同学的~

只是听了书配的音乐<http://www.51t.com/list/8170836A/>，有一点期待

题目是我心声呀

哈哈哈哈哈哈哈

有点儿意思~~~

让人放轻松的小表情们

[可不可以不要上班 下载链接1](#)

书评

这本书很小哦，很薄哎，很快就翻完。

我觉得上部落格看看就满好，买的话有点不太值得。

不过我已经买啦。虽然价格相仿，但相比较而言，<一个人住第五年>更有看头更值得回味更值得买下来收藏。

前天，大学同学短信我：这周末还去莫愁湖公园玩？我回：你去么？

这是N周前，海棠花初开时一时兴起的约定。

他回我：我在河西工地督工，要三个月，没得休息。

意思是没空啊，想想他一个中文毕业的学生，做起督工来，貌似也是兴趣昂然。

他回：神一般的我，当然要体验不一样的...

如同烤糊面包一样的圆圆小女仔，有着多于常人的表情和心事。

简单到不能再简单的图画，却让人快乐地由衷微笑。

最伟大也是最心底的愿望，明知道不可能实现，却永远放在心底，不肯放弃。

看着她小小的图画，发觉我们其实也如同那小小团子一样，每天周旋来周旋去。

我们也是...

<http://prepare.blogbus.com/logs/5221137.html>

《可不可以不要上班》：有点扯，有点逗，有点小贱气，也有点小脾气，内容如此，风格亦然。总归是一个幽默女生的小不满和小宣泄，没有别的，只关乎她的小生活。它很怪味豆儿，但也没有封面上说的那样，“真的diao！！！”全看你...

我没有看过这本书，可是我喜欢这名字，这是我长久以来的心声。现在才知道，原来有这么多人的想法和我一样，都不想上班。虽然我现在有一份令人羡慕的工作，有稳定的收入，有规律的生活，可是，我真的不想上班，我希望可以自由的支配时间，做自己想做的事情。我妈和我说你是生...

是站在书店里读了一半这本书，笔触不是很好看，但内容很好看的，充满了社会新鲜人遇到的林林总总。其实，不要上班变成很多人的愿望，于是，像我，常常会在忙碌的工作中，偷偷的放个小半天假给自己，不工作，就是做自己喜欢做的事情，乱在网上逛啊什么的。

看看,笑笑,完毕.没有什么内涵,符合台湾的搞笑气质.
弯弯长得好像酷儿,不是特别可爱,不是所有的傻乎乎都可以叫做可爱的.
正打算转让,汗ing

第一次在网上看，是同事推荐的，觉得是很有个人特色的表达方式，很开心看到日常生活也能有那么多的趣事，甚至有试着自己画画、写写，记录属于我的生活的冲动，当然前提是我的涂鸦大作能有进一步提高的时候，嘿嘿～
上班的时候，会偶尔偷偷逛逛弯弯的博客，每每看完都很...

不觉得这是弯弯表现得最好的一个系列.我看了弯弯画的<听妈妈的话>的纸上MV,觉得那个更形象一些. http://www.wretch.cc/blog/cwwany&article_id=8761645
来这里看看弯弯的日志和弯弯的纸上MV吧!

以前没有上班的时候,一天到晚在家里呆着觉得很闷.现在上班了,却天天想着要逃跑要...

这年头，是个人都能出书，什么书都敢出，连老徐的白开水都变成白纸黑字了。《可不可以不要上班》作为博客日志可能清新可喜，变成书就觉得轻飘飘的只好列入过眼云烟录，看过就算。

自从昨天下午收到这本小书,我就开始埋在电脑前一边用余光瞄老板,一边嘎嘎嘎的傻乐.很多人不太喜欢这个书,觉得很无聊.可我倒是觉得看这书好像照镜子一样,那书里面不是写的弯弯和该该,而是路人甲和太狼~~喜欢是因为太有认同感了.
上班时的小事,回家时的心情,狗狗的可爱样子.....

书比较薄,有点对不起它的价格,不过,挺适合在书店翻完的.....
有几个故事特别有意思,比如“迟到啦”那个,分明就是我自己的写照啊,深有同感。
最后的几个故事单调了一点。不过总的来说,还是很可爱的弯弯~

自从看了豆瓣的介绍,就很想读这本书。原因很简单,可不可以不要上班,是本人的心声。然而,搜到此书,带给我的却只有失望。

首先,字体偏小。虽说本人的年纪不到,可也架不住这等字体。
其次,弯弯的涂鸦、短语,或许能让人会心一笑,但我没有被感染。 ...

刚拿到手时,同桌告诉我这本书里的秘密,原来把书皮去掉,书的标题就成了“我爱公司,可不可以天天上班”哈哈,太搞啦。
里边描述的工作中的点点滴滴,其实每个人都是这么过来的,弯弯幽默的把她的生活呈现给了大家。之所以喜欢看这些漫画类的书,是因为画这些漫画的人的...

看完后很舒服的说,只是价格和这个薄薄的小册子比较起来真是贵啊,要不是找不到电子书,我才不要花那么10个大元呢。

你知道吗?

生活中有那么多好笑的瞬间,有那么多有趣的想法,有那么多捧腹的误会!
快来看吧,弯弯会告诉你,生活原来真的有滋有味!

难过的时候,都会翻开来看一下的.然后就觉得世界,还真的很宽广,没什么想不开的了.
我是很喜欢漫画啦.个人可能最喜欢弯弯的这种风格,说不清楚原因啦,就是一看就开始觉得脑袋有些反映,接着就是笑到失声了.很多漫画也头,通通都要头来,然后看完丢在一边.
弯弯的,我也是随便乱扔,不...

工作大多伴随着无耐与烦脑，但生活需要我们七彩的来看。弯弯同大家一起分享她的无耐与快乐，还有她的该该~~~看了她的图画，我很开心~~

今天站在光合作用等人的时候就把这本书看完了.不知道是不是在和高木做比较的原因,总觉得内容不够自然,像硬凑来的这些篇幅...

当然可以不买了，如果你体力够好的话。你完全可以在几十分钟内看完几本，看完之后你也没什么损失。因为你回去之后可能也忘记刚才看过了什么。不过你童心未泯的话，你会惊喜的发现原来这个表情可以这样话，然后就你可以回家了。
我在看的时候，我同时想起两个人，一个...

[可不可以不要上班](#) [下载链接1](#)